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ATA 010/2023 

8ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023 

Com a presença de todos os senhores vereadores, às dezoito horas e cinco minutos, 

no dia dezessete de abril de dois mil e vinte e três (17/04/2023), o presidente Tiago 

Variza declara aberta a oitava sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e três e 

convida a todos para rezar a oração do Pai Nosso. Pede ao primeiro secretário, 

vereador Alcides Borges Saldanha, que proceda a leitura dos extratos das atas das 

sessões anteriores, conforme atas enviada aos vereadores através do grupo de 

whatsapp. Após, coloca as atas em votação e são aprovadas por unanimidade. Pede 

ao primeiro secretário que proceda a leitura do EXPEDIENTE DA MESA: Indicação 

n.º 015/2023 - vereadora Daniela Kunrath da Luz, Indicação n.º 016/2023 - 

vereadora Mariely Pereira Moreira, Projeto de Lei n.º 007/2023 - Executivo 

Municipal, súmula: Dispõe sobre as diretrizes para elaboração do orçamento 

programa do Município de Santa Maria do Oeste para o exercício financeiro de 

2024, na forma que estabelece, e dá outras providências, Convite. O presidente 

defere as proposições e informa que os arquivos ficam disponíveis no site da 

Câmara. Declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE: O vereador Aguinaldo Paz de 

Moura: Comenta sobre a situação do cascalhamento da estrada do Reservado. Fala 

do trabalho dos vereadores e parabeniza as vereadoras Daniela e Mariely pelas suas 

indicações lidas. Agradece o convite lido do secretário Jorlei e conta que os 

vereadores não foram convidados para reunião referente à segurança das escolas. 

Conta que está orçando catracas para sugerir ao Executivo instalar nas escolas. 

Deixa um convite para recepção ao deputado Aliel Machado. O vereador Ataíde de 

Albuquerque: Conta que fez um pedido de um parquinho para a comunidade Estrela 

do Oeste e que está sendo instalado. Conta também que na comunidade do Ouro 

Verde, não será instalado parquinho, mas que o campo será iluminado. O vereador 

Alcides Borges Saldanha: Passa a palavra. A vereadora Daniela Kunrath da Luz: 

Agradece a equipe do secretário Elias pelo trabalho realizado, agradece também o 

reconhecimento do vereador Aguinaldo pela sua indicação. Conta que esteve em 

determinada comunidade e demonstra indignação da forma como foi tratada. O 
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vereador Jauri Fernandes de Abreu: Passa a palavra. O vereador João Alex 

Damião: Faz indicação verbal de uma lombada na Rua Miguel Kulicz, e outra para 

cascalhamento em frente a oficina do Roque, no Reservado, pois há muitas valetas 

na frente e também na casa da dona Lucia. A vereadora Laurinda Lopes Damião: 

Passa a palavra. A vereadora Mariely Pereira Moreira: Fala da sua indicação lida e 

que o município necessita fazer um termo de adesão, comentando que é sabido de 

casos de idosos que vivem abandonados ou doentes necessitando de providências. 

Deixa os parabéns à Secretaria de Esportes pelos jogos e pede providência quanto 

aos uniformes. O vereador Tiago Variza: Comenta sobre as reuniões que participou 

nas comunidades sobre o orçamento participativo, dizendo que houveram 

reclamações e sugestões e que torce para que as sugestões sejam acatadas. O 

presidente declara aberto a ORDEM DO DIA. Coloca em primeira discussão o 

Projeto de Lei n.º 006/2023 - Executivo. Súmula: Concede aumento de salário aos 

servidores públicos efetivos que ocupam o cargo de Cuidador do Município de Santa 

Maria do Oeste e dá outras providências. Deixa livre a palavra. Ninguém se 

manifesta. Coloca em primeira votação o Projeto de Lei n.º 006/2023 - Executivo. 

Súmula: Concede aumento de salário aos servidores públicos efetivos que ocupam 

o cargo de Cuidador do Município de Santa Maria do Oeste e dá outras providências 

e é aprovado por unanimidade. Declara aberto o PEQUENO EXPEDIENTE: A 

vereadora Mariely comenta sobre o muro da escola, que teve em conversa com o 

prefeito e já está em licitação. O vereador Aguinaldo complementa a fala da 

vereadora Mariely e fala das providências nas demais escolas; fala da postura da 

vereadora Daniela, louvando sua atitude. Conta que a sua emenda impositiva de um 

parquinho na escola de São Manoel será cumprida. O presidente declara encerrada 

a sessão.  

 

____________________  ________________________  _____________________ 

         Tiago Variza                   Daniela Kunrath da Luz         Alcides Borges Saldanha                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 
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____________________  _____________________   ________________________ 

Mariely Pereira Moreira       Aguinaldo Paz de Moura             Ataíde de Albuquerque 

  Segunda Secretária                        Vereador                                    Vereador 

 

 

 

____________________       ____________________    ___________________          

Jauri Fernandes de Abreu          João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                               Vereadora 


